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Drage občanke, 
cenjeni občani

Smo sredi poletja. Letos nas sonce pri-
jetno greje, klub temu, da je bilo dalj-
še deževno obdobje. A to nas ne ovira,
da ne bi bili z mislimi vsaj malo odda-
ljeni od vsakdana, nekje na morju, v
hribih, zanimivem potovanju ..., kjer
naj bi vsak preživel nekaj dni dopusta,
ki ga vsi bolj ali manj težko čakamo. 

Tudi jaz si bom vzel v začetku avgu-
sta 5 dni dopusta, da se sprostim, po
vseh stresnih situacijah, ki so prisotne
tako zavestno kot podzavestno.

V teh vročih julijskih dnevih se tem-
po na občini ni nič upočasnil. V tem
času smo posodobili računalniško
opremo in vzpostavljamo Sistem za
upravljanje dokumentov in procesov za
sodobno pisarniško poslovanje ODOS.

Dokumentni sistem ODOS je sodob-
no zasnovana spletna aplikacija, ki
uporablja napredne tehnologije, zato
da nam prihrani čas in olajša delo.

Sistem je zasnovan tako, da lahko hi-
tro in enostavno izmenjuje podatke z
ostalimi aplikacijami. Smiselnost inte-
gracije v celotni poslovni proces je v
tem, da so vsi pomembni podatki na
voljo v centralnem sistemu, kar razbre-
meni zaposlene, saj jim ni potrebno
uporabljati več različnih aplikacij in
shrambenih mest.

Naša želja je bila vzpostaviti doku-
mentni sistem, ki ga bodo uporabljali
vsi zaposleni. 

ODOS ustreza zahtevam veljavne za-
konodaje. Omogoča pregled in poroča-
nje o postopkih, ki jih vodimo. S pre-
tvorbo vhodnih dokumentov v elek-
tronsko obliko in uporabo dokument-
nega sistema ODOS s strani vseh zapo-
slenih je omogočeno tudi celovito ar-
hiviranje dokumentov, kar je pomem-
bno z vidika varnosti pred izgubo po-
datkov. Avtorizacija uporabniku na-
tančno določa pravice, ki jih le-ta ima
ter beleži njegovo aktivnost, s čimer je
zagotovljena sledljivost.

Naše delo bo sedaj preglednejše, po-

tekalo bo bolj tekoče, vsi dokumenti v
vseh zadevah so v hipu dostopni, zato
ne bo nič več zamudnega iskanja, kar
prihrani precej časa in slabe volje.

V mesecu juliju so na občinsko stav-
bo postavili anteno za posredovanje
signala bazni postaji Si.mobil v Podgo-
ri. S tem se je pokritost signala v obči-
ni nekoliko povečala. Za občane Strug
pa se bo potrebno dogovoriti o posta-
vitvi bazne postaje z obema operater-
jema mobilne telefonije.

Na sestanku s predsednikom upra-
ve Telekoma je bilo dogovorjeno, da ob-
čina pripravi načrte del (TK kanaliza-
cija s standardnim odmikom) ter poda
pričakovanja in ponudbo za sofinanci-
ranje (razširitev centrale, postavitev
manjše centrale v oddaljenih vaseh kot
sta Kompolje in Ponikve). O sofinanci-
ranju mora odločati občinski svet, kaj-
ti sklep občinskega sveta o sofinanci-
ranju je pomemben dejavnik pri hitrej-
šem investiranju Telekoma v naši ob-
čini; ker trenutno ni planiranih večjih
investicij, upam, da se bomo uspešno
dogovorili in čim prej dosegli, da bodo
občani lahko imeli dostop do sodobne
informacijske tehnologije.

Za vzdrževalna dela mrliške vežice
na Vidmu zbiramo ponudbe za celot-
no beljenje notranjih prostorov ter de-
la fasade, zamenjavo talnih oblog v čaj-
nih kuhinjah in namestitev klime na-
prave.

Za odpravo pomanjkljivosti na Jakli-
čevem domu bo GPG končno saniral
vse obrobe na strehi in izvedel rekon-
strukcijo balkona (na zadnji strani stav-
be). Poleg tega bo pregledana elektro
napeljava na odru dvorane. 

Kot ste opazili, se obnavlja železniš-
ka proga Ljubljana - Kočevje. Večina
prehodov bo ukinjenih, zato skupaj s
Slovenskimi železnicami (SŽ) gradimo
dve nadomestni gozdni poti (v Babje
koleno in v Zalisce) v dolžini cca. 2,2
km, ki bosta končani do začetka avgu-

sta. SŽ sofinancira polovico investicije.
V letošnjem letu naj bi obnovili še že-
lezniško postajo v Predstrugah. Nasled-
nja faza je Predstruge - Velike Lašče. Po
zadnjih podatkih naj bi na tem odseku
prišlo do rekonstrukcije trase, saj je pri
Vahtnici radij premajhen in tudi nasip
- škarpa je v zelo slabem stanju. Zara-
di tega še ni znano, kje bo potekala na-
domestna pot, ki jo bo potrebno zgra-
diti v dolžini 2 km. 

Sprememba zazidalnega načrta
obrtne cone v Predstrugah gre počasi
h koncu. Čakamo še na soglasje MOP
- Sektorja za vode. Pričakujemo, da bo
ta dokument čim prej na seji občinske-
ga sveta, da se bo lahko začela izgrad-
nja infrastrukture v obrtni coni Pred-
struge.

V sredo, 15. 7. 2009, smo imeli sesta-
nek na Ministrstvu za promet o obvoz-
nici mimo Zdenske vasi. Sestanka se je
udeležil tudi izvajalec občinskega pro-
storskega načrta, da načrtovanje ob-
voznice umestimo v prostor. Narejena
je idejna zasnova. V naslednjem letu bo
izdelana podrobnejša analiza in katera
varianta bo najbolj sprejemljiva.

S Sklada kmetijskih zemljišč smo le
po enem letu in pol dobili menjalno
pogodbo za parcelo št.12 K.O. Potiska-
vec. Potekajo vse aktivnosti, da čim prej
uredimo vse formalnosti z vpisom v
zemljiško knjigo. 

V soboto, 11. julija, je našo občino
obiskalo 35 mladih iz Argentine pod
vodstvom dr. Viktorja Leberja, ki ima
korenine v Strugah in si je ogledal to
lepo struško dolino. V Ponikvah so ime-
li skupno sv. mašo skupaj z mladimi iz
Ponikev, nato pa so pripravili bogat kul-
turni program v središču vasi, v kate-
rem so sodelovali MPZ Ponikve, Fol-
klorna skupina Ponikve ter gostje iz Ar-
gentine. Vsi smo bili presenečeni, kako
ta mladina (starost do 19 let) lepo go-
vori slovenski jezik, kako čutijo pripad-
nost deželi njihovih dedkov in babic.
Pravijo, da so državljani dveh domovin.
V Slovenijo so prišli na izpopolnjevanje
znanja iz slovenščine, ter to priložnost
izkoristili za ogled naše prelepe domo-
vine in navezavo novih prijateljskih
vezi.

Prijetno poletje, obsijano s soncem ter
nasmehom na obrazu in duši. ◆
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1. Javni razpis za ukrep Povečanje gospo-
darske vrednosti gozdov iz PRP 2007-2013
za leto 2009. Razpisnik: Ministrstvo za kme-
tijstvo, gozdarstvo in prehrano. Predmet javne-
ga razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev
za naložbe v gradnjo in rekonstrukcijo gozdnih
cest in gozdnih vlak ter pripravo gozdnih vlak
ter za naložbe v nakup nove mehanizacije in
nove opreme za sečnjo in spravilo lesa. Rok za
oddajo vlog je do objave obvestila o preneha-
nju zbiranja vlog, ki bo objavljen na spletnih
straneh MKGP. Podrobnosti razpisa:
http://www.mkgp.gov.si/si/javni_razpisi/ 

2. Javni razpis za sofinanciranje indivi-
dualnih sistemov ogrevanja na lesno bioma-
so za leti 2009 in 2010. Razpisnik: Ministrs-
tvo za okolje in prostor. Predmet javnega raz-
pisa je dodelitev nepovratnih sredstev po na-
čelu »de minimis« za sofinanciranje projektov
vgradnje kotlovskih naprav na lesno. Finančne
spodbude so namenjene za naložbe v vgrad-
njo novih KNLB. Do spodbud so upravičeni tu-
di investitorji, ki širijo kapacitete v obstoječi
kotlovnici na lesno biomaso ali zamenjujejo
obstoječi kotel na fosilni energetski vir. Rok za
oddajo vlog je: 3. 9. 2009, do 15. ure, oziroma
vsak prvi delovni četrtek v mesecu, v dvome-
sečnih razmikih. Razpis je odprt do porabe
sredstev oziroma najkasneje do 31. 5. 2010.
Podrobnosti razpisa:
http://www.mop.gov.si/si/javne_objave/jav-
ni_razpisi/ 

3. Javni razpis za sofinanciranje daljinske-
ga ogrevanja na lesno biomaso za leta
2009, 2010 in 2011. Razpisnik: Ministrstvo
za okolje in prostor. Predmet javnega razpisa
je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanci-
ranje projektov daljinskega ogrevanja na lesno
biomaso (v nadaljevanju: DOLB). Finančne
spodbude so namenjene za naložbe v nove si-
steme DOLB in mikro sisteme DOLB. Do spod-
bud so upravičeni tudi investitorji, ki širijo ob-
stoječ daljinski sistem ali gradijo novo kotlov-
nico s kotli na lesno biomaso kot vir za obsto-
ječe daljinsko omrežje. Prijavitelj lahko kandi-
dira za sofinanciranje dela celotne investicije
(eno ali več faz širitve daljinskega omrežja, ki
predstavljajo ekonomsko nedeljivo celoto ak-

tivnosti, izpolnjujejo natančno določeno (teh-
nično-tehnološko) funkcijo in imajo jasno opre-
deljene cilje, v naprej določeno trajanje ter do-
ločen začetek in konec). Vloge za prvo odpira-
nje morajo ne glede na način dostave (osebno
ali po pošti) do vložišča MOP prispeti do 4. 6.
2009 do 15. ure, sicer bodo odprte ob nasled-
njem odpiranju vlog ali vrnjene prijavitelju, ko-
likor naslednjega odpiranja ne bo zaradi pora-
be sredstev na predhodnem odpiranju. Rok za
oddajo vlog je: 3. 9. 2009, do 15. ure, oziroma
vsak drugi delovni četrtek v mesecu, v dvome-
sečnih razmikih. Razpis je odprt do porabe
sredstev oziroma najkasneje do 31. 1. 2011.
Podrobnosti razpisa:
http://www.mop.gov.si/si/javne_objave/jav-
ni_razpisi/ 

4. Javni razpis za ukrep 111 - Usposablja-
nje za delo v kmetijstvu in gozdarstvu. Razpi-
snik: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in
prehrano. Predmet razpisa: je dodelitev nepo-
vratnih sredstev. Cilj ukrepa je podpora izobra-
ževanju za dvig ravni usposobljenosti za delo v
kmetijstvu in gozdarstvu ter prispevati k izbolj-
šanju izobrazbene strukture in s tem k dvigu
produktivnosti dela v kmetijstvu in gozdars-
tvu. Podpira se usposabljanje po programih
oziroma delih programov, ki so prilagojeni po-
trebam upravičencem, ki delajo na področju
kmetijstva, gozdarstva ali prehrane ter omogo-
čajo pridobitev izobrazbe. Rok za oddajo vlog:
razpis bo odprt do objave o zaprtju javnega
razpisa na spletnih straneh MKGP. Podrobno-
sti razpisa: http://www.mkgp.gov.si/si/jav-
ni_razpisi/ 

5. Javni razpis »Znanje uresničuje sanje«.
Razpisnik: Zavod Republike Slovenije za zapo-
slovanje. Predmet razpisa: je povečanje za-
posljivosti z dvigom izobrazbenega nivoja, us-
posobljenosti in temeljnih veščin (ključnih
kompetenc) za zaposlene, prednostno za cilj-
ne skupine zaposlenih, ki jim grozi izguba za-
poslitve. Cilji javnega razpisa so: spodbujanje
razvoja človeških virov v podjetjih, zviševanje
izobrazbene strukture in usposobljenosti za-
poslenih z namenom ohranjanja zaposlitev in
preprečevanja prehoda neustrezno usposob-
ljenih ali presežnih delavcev v odprto brezpo-
selnost, izboljšati prilagodljivost zaposlenih,
povečanje zaposlitvenih možnosti zaposlenih.
Roki za predložitev vlog za posamezno leto so:
za leto 2010 namenjena sredstva 11. 9.
2009, 11. 12. 2009, 12. 3. 2010, 11. 6.
2010. Za leto 2011 namenjena sredstva 27.
8. 2010. Vsi roki so do 12. ure. Roki so razpi-
sani za posamezno leto do porabe sredstev.
Podrobnosti razpisa:
http://www.ess.gov.si/slo/Dejavnost/Javni-
Razpisi/JavniRazpisi.htm 

6. Javni poziv za kreditiranje okoljskih na-
ložb 42PO09. Razpisnik: Eko sklad, Slovenski
okoljski javni sklad. Predmet poziva so krediti
Eko sklada za okoljske naložbe pravnih oseb

in samostojnih podjetnikov posameznikov na
območju RS. Rok za oddajo vlog: poziv je od-
prt do porabe sredstev oziroma najkasneje do
18.12.2009. Podrobnosti razpisa:
h t t p : / / w w w. e ko s k l a d . s i / h t m l / r a z p i -
si/main.html 

7. Javni razpis za spodbujanje razvoja so-
cialnega podjetništva v okviru četrte razvoj-
ne prioritete »Enakost možnosti in spodbuja-
nje socialne vključenosti« in prednostne us-
meritve 4.1. »Enake možnosti na trgu dela in
krepitev socialne vključenosti« Operativne-
ga programa razvoja človeških virov za ob-
dobje 2007-2013. Razpisnik: Ministrstvo za
delo, družino in socialne zadeve. Predmet raz-
pisa: je spodbujanje dostopa do usposablja-
nja in zaposlovanja ranljivim skupinam z raz-
vojem socialnega podjetništva. Sofinancirani
bodo projekti, ki bodo razvijali tržne dejavnosti
(prodaja blaga ali storitev) in bodo ustvarjali
delovna mesta za ranljive ciljne skupine. Javni
razpis je namenjen sofinanciranju naslednjih
projektnih aktivnosti: razvoju novih ali širitev
obstoječih tržnih dejavnosti; usposabljanju
oseb iz ranljive ciljne skupine za vključitev v
dejavnost; ustvarjanje novih delovnih mest za
zaposlitev oseb iz ranljive ciljne skupine. Rok
za oddajo prijav je do vključno 17. 8. 2009 do
12. ure. Podrobnosti razpisa:
http://www.mddsz.gov.si/si/javna_naroci-
la_in_javni_razpisi/javni_razpisi 

8. Javni razpis za sofinanciranje projektov
s programskega področja LIFE+ 09. Razpi-
snik: Ministrstvo za okolje in prostor. Predmet
razpisa je sofinanciranje projektov s program-
skega področja »LIFE+ 09«. Ministrstvo za oko-
lje in prostor bo sofinanciralo le projekte, ki jih
bo potrdila Evropska komisija in zanje s pro-
jektnim prijaviteljem sklenila tudi pogodbo.
Ministrstvo bo financiralo le tiste akcije posa-
meznega projekta, ki se bodo odvijale na
ozemlju Republike Slovenije in ki jih bodo izva-
jali izvajalci s sedežem v Republiki Sloveniji.
Rok za oddajo vlog je 15. 9. 2009. Podrobno-
sti razpisa: http://www.mop.gov.si/si/jav-
ne_objave/javni_razpisi/ 

9. Javni razpis za sofinanciranje izvajanja
izobraževalnih konferenc s področja infor-
macijsko komunikacijskih tehnologij (št.
6/2009). Razpisnik: Javna agencija RS za
podjetništvo in tuje investicije. Predmet razpi-
sa je sofinanciranje upravičenih stroškov pri-
prave in izvedbe izobraževalnih konferenc s
področja IKT in informacijske družbe. Sofinan-
ciranja bodo deležne IKT izobraževalne konfe-
rence, ki bodo obravnavale določeno proble-
matiko s področja IKT in informacijske družbe
in bodo nevtralne z vidika predstavljenih teh-
nologij, blagovnih znamk, produktov in stori-
tev. Cilj razpisa: je podpreti dodatne izobraže-
valne aktivnost v okviru vsaj sedmih izobraže-
valnih konferenc s področja IKT in informacij-
ske družbe z najmanj 75 udeleženci na posa-
mezni izobraževalni konferenci. Rok za oddajo
vlog je 3.8.2009 do 12.00 ure. Podrobnosti
razpisa: www.japti.si/index.php?t=Razpi-
si&id=50&l=sl

Podjetniške in druge informacije
Pripravil Razvojni center Kočevje Ribnica
d.o.o., na osnovi spletne dokumentacije Moj
spletni priročnik, ki jo pripravlja: Informacij-
sko Raziskovalni Center Celje. Za natančne
podatke si oglejte celotne razpise v uradnih li-
stih ali na spletnih straneh www.japti.si.
Vse, ki bi želeli na svoj elektronski naslov pre-
jemati tedensko sveže informacije o podjet-
niških razpisih, sejmih, novostih iz poslovne-
ga sveta, ponudbe — povpraševanje po izdel-
kih in storitvah vabimo, da pokličete na št.
8950-610, 8369-753, 041/436-233 ali piše-
te na e-naslov pokolpje@siol.net. Posredova-
nje informacij po e-pošti je brezplačno.



Še vedno na voljo subvencije za naložbe 
v energetsko varčnost stanovanjskih stavb
9. 7. 2009 - Eko sklad ima še vedno odprt razpis za nepovratne spodbude
občanom za rabo obnovljivih virov energije in večjo energijsko učinkovitost
stanovanjskih stavb (oznaka 1SUB-OB08) iz leta 2008. Sredstva so namenjena
občanom, ki želijo prenoviti stanovanjsko stavbo ali njene dele tako, da bo stav-
ba energetsko bolj učinkovita. Skupaj je bilo na voljo 11,5 milijona EUR. V
dobrem letu je bilo izplačanih za 2,485 milijona subvencij. Sklad je do 15. juni-
ja letos prejel 4.303 ustreznih vlog, največ za spodbude za vgradnjo solarnega
sistema.

Višina spodbude je odvisna od namena porabe sredstev:

• za vgradnjo solarnega sistema 25 % priznanih stroškov vendar ne več kot
150 EUR/m2 pri sistemih s ploščatimi sprejemniki in ne več kot 200 EUR/m2

pri sistemih z vakuumskimi sprejemniki; 
• za celovito obnovo stanovanjske stavbe do 25 % predračunske vrednosti

naložbe; 
• za gradnjo stanovanjske stavbe v nizkoenergijski ali pasivni tehnologiji od 30

do 125 EUR/m2, odvisno od razreda učinkovitosti in uporabljenih materialov,
vendar ne več kot 25.000 EUR; 

• za vgradnjo kurilne naprave za centralno ogrevanje v eno in večstanovanjskih
stavbah 20 % priznanih stroškov vendar ne več kot 1.800 EUR pri kotlih na
sekance ali pelete in ne več kot 1.300 EUR, če gre za kotel na polena; 

• za toplotno izolacijo celotne fasade eno in večstanovanjskih hiš 20 % priz-
nanih stroškov naložbe, vendar ne več kot 10 EUR/m2 in za največ 200 m2

toplotne izolacije fasade; 
• za zamenjavo zunanjega stavbnega pohištva v eno ali večstanovanjski stavbi

20 % priznanih stroškov naložbe vendar ne več kot 60 EUR/m2 in za največ
30 m2 zamenjanih zunanjih steklenih površin. 

Vloge je treba oddati na Eko sklad. Razpis je odprt do porabe sredstev. Rok za
zaključek naložbe je 6 mesecev od sklenitve pogodb o dodelitvi pravice do spod-
bude. 

Obvestila 5julij 2009

Oddelek za kmetijsko svetovanje
Videm 36, 1312 Videm Dobrepolje

franc.omahen@lj.kgzs.si

Tudi letos kmetijsko svetovalna služba Dobre-
polje v sodelovanju z občino organizira
strokovno ekskurzijo na kmetijski sejem v
Gornji Radgoni.

Ekskurzija bo potekala v petek, 4. septembra
2009. Letos sejemska prireditev sovpada s 56.
svetovnim prvenstvom v oranju, zato bomo
združili ogled obeh dogodkov. 
V programu Svetovnega prvenstva v oranju je
4. septembra oranje strnišča, 5. septembra
oranje ledine. Mi si bomo ogledali delo sve-

tovnih mojstrov v oranju na strnišču.
Na koncu programa sledi večerja na turistični
kmetiji.

Lastna udeležba bo cca. 20 EUR (še ni končno
določena, ker je program še v pripravi -
možna sprememba). Čas odhoda iz Strug ob
6.30, iz Kompolj ob 6.45, iz Vidma izpred avto-
busne postaje ob 7.00.
Prijave sprejemam na KSS Dobrepolje na tele-
fon 7867 150. 

Franci Omahen

Vabilo na ekskurzijo na Kmetijsko živilski sejem v Gornji Radgoni in
ogled Svetovnega prvenstva v oranju v Moravskih Toplicah

Upravna enota
Grosuplje 
na novi lokaciji 
Upravna enota Grosuplje se je
preselila v nove poslovne
prostore in je od 27. 7. 2009
strankam na voljo v novi
poslovni stavbi na Taborski
cesti 1 v Grosupljem (lokacija
prejšnjega Družbenega doma
Grosuplje).

Pritličje je namenjeno upravno
notranjih zadevam ter Glavni in
sprejemni pisarni - sprejem vlog,
upravne overitve, blagajna, osebne
izkaznice, potni listi, vozniška in
prometna dovoljenja, matične
zadeve, državljanstvo, tujci. V I.
nadstopju boste lahko urejali
zadeve s področja okolja in
prostora - gradbena in uporabna
dovoljenja, VEM točka. V II.
nadstopju ima prostore načelnica
UE, javni uslužbenci, ki opravljajo
spremljajoče naloge (finance,
kadri), urejanje zadev s področja
kmetijstva, žrtev vojnega nasilja,
vojnih veteranov in vojnih invalidov
ter zadev s področja orožja in
društev.
Prepričani smo, da bomo z
izboljšanimi delovnimi pogoji, še
povečali kakovost naših storitev in
zadovoljstvo strank in zaposlenih.

Nevenka Gorec,  
načelnica UE Grosuplje



Prireditve6 julij 2009

Mojca Pugelj 

Prireditev se je pričela s svečano para-
do, katere so se udeležili člani vseh pro-
stovoljnih gasilskih društev v občini ter
s prihodom godbe Dobrepolje na prire-
ditveni prostor. Godbeniki so, kot se spo-
dobi za tak veličasten praznik, zaigrali
slovensko himno, s katero smo se spom-
nili na leta osamosvajanja naše države. 

Prvi slavnostni govornik je bil pred-
sednik hočevskega gasilskega društva,
Matjaž Koželj, ki je spregovoril nekaj be-
sed o zgodovini društva. Sledil je nastop
mešanega pevskega zbora Škrjanček, ki
je tudi tokrat s svojim petjem razveselil
obiskovalce. 

Osrednji slavnostni govornik je bil se-
veda dobrepoljski župan, Janez Pavlin,
ki je na kratko predstavil svoje razmiš-
ljanje o Dnevu državnosti. Poudaril je,
da se je Slovenija v zadnjih 18 letih raz-
vijala dobro in izpolnila nekatere cilje, o
katerih si marsikdo pred 18 leti »ni upal
niti sanjati«.

Sledil je svečani prevzem nove motor-
ne brizgalne Johstadt, katero je društvo
kupilo v tem letu. Predaja je bila simbo-
lizirana z izročitvijo cevnega ključa. 

Po predaji se je zopet slišalo petje, to-
krat Pomašnih pevcev. 

Sledila je podelitev gasilskih priznanj.
Kot je povedal poveljnik Gasilske zveze

Dobrepolje, je stalno izobraževanje nu-
ja v gasilski organizaciji, saj le dobro us-
posobljeni gasilci lahko pravilno in do-
bro ukrepajo, kadar je treba priskočiti na
pomoč.

Kot je povedal predsednik PGD Ho-
čevje Matjaž Koželj, so še posebej pono-
sni na starejše člane - veterane, ki so v
preteklosti in tudi še sedaj veliko nare-
dili za društvo. 

Tako so med veterane letos sprejeli
enega člana. Plaketo gasilskega vetera-
na podeljuje Gasilska zveza kandidatu,

Dan državnosti in 85-letnica PGD Hočevje
Slovesnost ob 18. obletnici neodvisnosti in samostojnosti Republike Slovenje, najpomembnejšem državnem prazniku,
se je odvijala 24. junija 2009 v Hočevju.  

V HOČEVJU 

Prostovoljni  gasilci v Hočevju
so petinosemdeset let slavili
in za to prijatelje in znance
prijazno v goste povabili.

Ob spremljavi godbe 
povorka je korakala,
strumno in ponosno
celo vas je prekorakala.

Besede pohvale in ponosa,
govorniki številni so izrekli,
prizadevni domačini
so pridno kuhali in pekli.

Vse potekalo je po protokolu:
Brizgalna nova je prevzeta,
nagrade številne podeljene
še lepa pesem je zapeta.

Po uradnem delu pa zabava
ob prijetni muziki domači,
nihče ni mogel se upreti plesu,
raznovrstni hrani in pijači.

V pozni uri, ko smo šli domov,
pa smo sredi vasi  skoraj se zgubili.
V  Hočevju  javne razsvetljave ni,
da z njo do avta bi si posvetili ?!?

Marija Mohorič

ki je izpolnil 63 let starosti in je bil akti-
ven član gasilske organizacije vsaj 30 let.
To priznanje so z velikim spoštovanjem
izročili Pavletu Perhaju.

Zanimiv je bil tudi podatek, da so od
treh desetin članov v 50-ih letih prejš-
njega stoletja ostali samo še štirje člani.
Anton Hrovat starejši je v 95 letu staro-
sti, pred petimi leti mu je bila podelje-
na značka za 70 let dela.

Trije pa so letos prejeli značke za 60
let članstva in dela v PGD Hočevje in to
so: Milan Markelj starejši, Anton Strah
in Karol Šinkovec.

Proslava je bila sklenjena z gasilsko
veselico, na kateri je igral ansambel Ze-
lena dolina. ◆

Prapori društev Gasilske zveze Dobrepolje

Slavnostna predaja motorne brizgalne
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Podelitev gasilskih priznanj:
V čin gasilca napredujejo:
1. HROVAT KLEMEN, PGD HOČEVJE
2. MIŠMAŠ NASTJA, PGD HOČEVJE
3. ŽNIDARŠIČ JANEZ, PGD HOČEVJE
4. KOŽELJ ŠPELA, PGD HOČEVJE
5. LAZNIK STRNAD ANDRAŽ, PGD HOČEVJE
6. PERHAJ NINA, PGD HOČEVJE
7. GORJUP SABINA, PGD HOČEVJE
8. MIŠMAŠ BOJANA, PGD HOČEVJE
9. PERHAJ LUKA, PGD HOČEVJE
10. HROVAT KARMEN, PGD HOČEVJE
11. PRIJATELJ GREGOR, PGD KOMPOLJE
12. RIGLER JANI, PGD KOMPOLJE
13. BORŠTNIK MARJAN, PGD KOMPOLJE
14. PRIJATELJ DOMINIK, PGD KOMPOLJE
15. NOVAK MIHA, PGD KOMPOLJE
16. ERČULJ SEBASTJAN, PGD KOMPOLJE
17. TEKAVČIČ MIHA, PGD KOMPOLJE
18. TOMŠIČ MATEJ, PGD KOMPOLJE
19. MEGLEN KLEMEN, PGD KOMPOLJE
20. PRHAJ MITJA, PGD PONIKVE
21. BAMBIČ DOMEN, PGD PONIKVE
22. NOSE BOŠTJAN, PGD PONIKVE
23. SOMRAK BLAŽ, PGD PONIKVE
24. PUGELJ TINA, PGD STRUGE
25. PUGELJ PRIMOŽ, PGD STRUGE
26. PUGELJ ANA, PGD STRUGE
27. OBERSTAR ANDRAŽ, PGD STRUGE
28. KRIŽMAN GREGOR, PGD STRUGE
29. MEGLEN MATJAŽ, PGD STRUGE
30. MUSTAR TINA, PGD STRUGE
31. PUGELJ TJAŠA, PGD STRUGE
32. RUS PRIMOŽ, PGD STRUGE
33. MEGLEN MAJA, PGD STRUGE
34. KRIŽMAN PETER, PGD STRUGE
35. ZUPANČIČ URBAN, PGD STRUGE
36. PUGELJ GAŠPER, PGD STRUGE
37. KUPLENK MIHA, PGD VIDEM
38. ŠPORAR PRIMOŽ, PGD VIDEM
39. ZABUKOVEC BLAŽ, PGD VIDEM
40. HROVAT JANEZ, PGD VIDEM
41. ŠPORAR MATEJ, PGD VIDEM
42. LJUBIČ JANEZ, PGD ZAGORICA
43. LJUBIČ ANITA, PGD ZAGORICA
44. KRALJ ANJA, PGD ZAGORICA
45. KRALJ PRIMOŽ, PGD ZAGORICA
46. PURKAT LIJA, PGD ZAGORICA
47. RAJAR SABINA, PGD ZDENSKA VAS 
48. KLINC ROK, PGD ZDENSKA VAS
49. KLINC MATIJA, PGD ZDENSKA VAS
50. ŽGAJNAR DAMJAN, PGD ZDENSKA VAS
51. VODIČAR JAN, PGD ZDENSKA VAS

52. JAKIČ JANA, PGD ZDENSKA VAS
53. MEGLEN ROBI, PGD ZDENSKA VAS
54. JERE ANDREJ, PGD ZDENSKA VAS
55. JAKIČ TINE, PGD ZDENSKA VAS

V čin gasilca 1. stopnje napredujejo:
1. KAPLAN BLAŽ, PGD PONIKVE
2. GAČNIK ALEŠ, PGD PONIKVE
3. LENARČIČ MATEJ, PGD PONIKVE
4. ZRNEC JANEZ, PGD ZDENSKA VAS
5. PERKO LUKA, PGD ZDENSKA VAS
6. BABIČ SIMON, PGD ZDENSKA VAS
7. TOMAŠIČ URŠKA, PGD ZDENSKA VAS
8. JAKIČ TINA, PGD ZDENSKA VAS

Na podlagi sklepa upravnega odbora 
Gasilke zveze Slovenije napredujejo v 
čin GASILSKI ČASTNIK I. st.:
1. Edvard Somrak, PGD Ponikve
2. Janko Tomšič, PGD Ponikve
3. Aleš Strnad, PGD Zdenska vas
4. Albin Vidrih ml., PGD Zdenska vas
5. Aleš Zrnec, PGD Zdenska vas
6. Jože Gorjup, PGD Hočevje
7. Marko Perhaj, PGD Hočevje
8. Andrej Kaplan, PGD Videm
9. Ivo Krivec, PGD Videm
10. Miloš Mehle, PGD Videm
11. Boštjan Hren, PGD Zagorica
12. Jože Hren, PGD Zagorica

GASILSKI ČASTNIK II. st.:
1. Anton Rus, PGD Struge

VIŠJI GASILSKI ČASTNIK II. st.
organizacijke smeri:
1. Milan Purkat, PGD Zagorica

VIŠJI GASILSKI ČASTNIK II. st.:
1. Jože Lenarčič, PGD Ponikve
2. Marko Marolt, PGD Zdenska vas

Priznanja PGD Hočevje je podelil 
predsednik Matja Koželj.

Priznanja za sodelovanje v pionirski ekipi
prejmejo:
Lucija Gorjup
Tamara Mišmaš
Boštjan Pajk
Tatjana Pajk
Patricija Zajc
Veronika Zajc

Priznanja za sodelovanje v mladinski ekipi
prejmejo:
Sabinca Gorjup
Karmen Hrovat
Špela Koželj
Bojana Mišmaš
Simona Pajk
Luka Perhaj
Nina Perhaj
Janez Žnidaršič

Priznanje za delovanje v društvu prejmejo:
Franc Hrovat
Klemen Hrovat
Andraž Laznik Strnad
Vekoslav Pajntar
Andreja Žnidaršič

Priznanje za delo v mladinski komisiji prejme:
Nastja Mišmaš

Komisija za odlikovanja Gasilske zveze Dobrepolje
je na osnovi Pravilnika o odlikovanjih in priznanjih
v gasilskih organizacijah dne 16. junija sprejela
sklep o podelitvi priznanj naslednjim članom:

Priznanje GZ Dobrepolje III. Stopnje prejme: 
Katarina Koželj

Priznanje GZ Dobrepolje II. stopnje prejmeta:
Jože Gorjup, 
Marko Perhaj

Priznanje GZ Dobrepolje I. stopnje prejmejo:
Anton Hrovat
Marjan Pajk
Matjaž Koželj

Prireditve

Pomašni pevci

Sodelujoči v gasilski paradi »Škrjančki«
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Ana Škulj

Srednješolski tečaj opravljajo mladi ob
sobotah, kjer se učijo slovenščino, zem-
ljepis Slovenije, zgodovino, slovstvo, et-
nografijo, verouk in druge predmete, vse
v slovenskem jeziku. Srednješolski tečaj
so poimenovali po ravnatelju Merku Ba-
juku. V zadnjem letniku pa opravijo abi-
turientsko potovanje, ki so ga poimeno-
vali RAST (Roj abiturientov srednješol-
skega tečaja). Prve RAST-i so potovale po
Argentini. Odkar pa je Slovenija samo-
stojna, je njihov cilj obiskati Slovenijo. Tu
se srečajo s svojimi koreninami. Ko se
vrnejo lahko nadaljujejo rast, kot sinovi
in hčeri dveh domovin. 

Srečanje se je začelo s skupno mašo,
ki sta jo darovala naša rojaka, srebrno-
mašnik Drago Gačnik in Tomaž Hoče-
var. V centru vasi smo nato pripravili kra-
tek program, na katerem smo se eden
drugemu predstavili, z govori pa sta so-
delovala tudi župan Janez Pavlin in Ma-
tej Kovačič, predsednik domoljubnega
društva Hervardi. Sekcija Ponikve je so-
delovala s pevskim zborom in folkloro.
Mladina iz Argentine nas je vse navdu-
šila z nastopom, v katerem so pokazali,

Sinovi in hčere dveh domovin 
na obisku v Ponikvah
V soboto, 11. julija 2009, smo imeli v Ponikvah posebne goste. Mladina je na druženje povabila maturante 
Srednješolske slovenske šole iz Argentine Rast XXVIII., pod vodstvom dr. Victorja Leberja.

kako so njihovi stari starši prišli v Ar-
gentino. Poudarili so, da so Slovensko
skupnost v Argentini organizirali in
ohranili pri življenju prav njihovi pred-
niki, stari starši, mame in očetje. To de-
lo so sprejeli in jo sprejemajo kot de-
diščino, ki jo, čeprav z velikim trudom,
nadaljujejo sedaj oni. Program je vse-
boval tudi slovenske ljudske pesmi, kar
nas je vse navzoče ganilo in navdušilo. 

Po programu je sledilo skupno
druženje, katerega so se udeležili tu-
di vaščani Ponikev. Radi bi se zahva-
li vsem za kakršnokoli pomoč pri iz-
vedbi tega srečanja. Mislim, da si vsi
želimo, da bi ta srečanja postala tra-
dicionalna. Upam, da bodo k temu
pripomogle tudi prijateljske vezi, ki
so se v tem kratkem času spletle med
nami. ◆
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Marija Mohorič

Sem svobodna Slovenka. Nikoli se mi ni
bilo treba odločati o tem ali bom za ta
bele ali za tardeče ali za Nemce, Italija-
ne ali za partizane. Svoboda mi je bila
položena v zibelko in mislim, da nimam
nobene pravice soditi ali razsojati, kaj je
in kaj naj bi bilo prav. Zdaj, ko sem v po-
koju imam pravico odločati le še o tem
ali naj grem na izlet s prijatelji ali naj os-
tanem doma. V soboto 11.07.09 se je bi-
lo treba odločiti. Ali na izlet na Brezje,
Bohinj in Bled ali pa pričakati obiskoval-
ce iz Argentine, ki so bili povabljeni v naš
domači kraj. Ostala sem doma in ni mi

žal. Progam, ki so ga pripravili je bil vre-
den ogleda. Za druge ne vem ampak, ko
so peli, so se v mojih očeh lesketale sol-
ze. Peli so slovensko pesem, katere be-
sedilo sem jaz že zdavnaj nemarno po-
zabila, čeprav govori o moji domovini, o
mojih gozdovih in o moji lipi. V srcu me
je rahlo zbodlo. Ali sploh vem, kaj po-
meni beseda zaveden? Sem jaz zavedna
Slovenka? Mi to kaj pomeni? Slovenci ,
ki so se pred mnogimi leti, iz Slovenije
(me prav nič ne briga zakaj) preselili v
Argentino in tam z vso ljubeznijo in spo-
štovanjem še vedno negujejo slovenski
jezik in spomin na svoje rodne kraje, so
zagotovo zavedni. 

Slovenijo in njen jezik spoštujejo ta-
ko močno, da so se tega spoštovanja na-
lezli že njihovi vnuki, ki vsi po vrsti per-
fektno obvladajo slovenski jezik in z ve-
seljem prepevajo slovenske pesmi ... To
pa je nekaj.

Oni vedo kaj je spoštovanje in zaved-
nost. Oni vedo !? ◆

Iz Argentine goste smo dobili,

slovenske pesmice so peli,

po slovensko so se pogovarjali,

in besedo našo vsako razumeli.

Pričakovala sem dedka,

ki svoj domači kraj išče,

pa prišla je radoživa mladež, 

ki sili z našo na plesišče.

Slovenska beseda in pesem

v srcih izseljencev živita,

lepota nepozabljene dežele

v Argentini daljni ni prikrita.

Dolgo tja v temno hladno noč

je pesem ob harmoniki donela,

hrana, pijača in nori ples,

pa za ogrevanje so poskrbela.

Marija Mohorič

Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti
Območna izpostava Ivančna Gorica 
Cesta II. grupe odredov 17, 1295 Ivančna Gorica, Slovenija 
tel.: 01/7869- 070, 051/675-238, fax: 01/7869-075
e-pošta: oi.ivancna.gorica@jskd.si

NAPOVED AKTUALNIH RAZPISOV 

● FILMSKI FESTIVAL JOŽETA GALETA 
Prijave filmov za drugi filmski festival zbiramo do 15. avgusta 2009.
Prosimo, da podpisano prijavnico s pripisom »za Filmski festival Jože-
ta Galeta«, pošljite na naslov: Zveza kulturnih društev Grosuplje, Ada-
miceva cesta 16, 1290 Grosuplje. Izmed vseh prispelih filmov bosta
selektorja sestavila tekmovalni program. Tri članska žirija bo izbrala
zmagovalca v dveh kategorijah: dokumentarni in igrani film. Nagrade
bodo podeljene po ogledu filmov na dan festivala, 9. oktobra 2009.

Organizatorji: Kulturno društvo Smila Grosuplje, Zveza kulturnih dru-
štev Grosuplje in JSKD OI Ivančna Gorica. 

● OBMOČNO SREČANJE LITERATOV SENIORJEV
Na srečanje se do 15. avgusta lahko prijavijo vsi literarni ustvarjalci,
ki so starejši od 40 let in so občani treh občin: Dobrepolje, Grosuplje
in Ivančna Gorica. Na naš naslov pošljite svoja kratka prozna dela,
poezijo, prizor dramskega besedila ali pa krajši literarni esej. Sreča-
nje, ki bo 21. septembra v Mestni knjižnici Grosuplje, bo vodila literar-
na ustvarjalka Ana Porenta. 

w w w . k u l t u r a - u s t v a r j a n j e . s i



POČITNIŠKE DELAVNICE!

VABLJENI VSI OTROCI, STARI OD 6. LET NAPREJ,                     
NA POČITNIŠKE DELAVNICE,  KI BODO  V 

KRAJEVNI KNJIŽNICI DOBREPOLJE,                             
V TEDNU OD 10. DO 14. AVGUSTA:

torek, četrtek: od 10. do 13. ure
ponedeljek, sreda, petek: od 16. do 19. ure

ZABAVA !
USTVARJANJE!          IGRE! 
NOVE ZGODBE IN DOGODIVŠČINE!
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Marija Žnidaršič, vodja oratorija

Osrednja nit je bila predstavitev življenj-
ske poti in značaja svetega Frančiška
Asiškega, ki je bil sin bogatih staršev, a
se je ob Božjemu klicu odpovedal vse-
mu premoženju in se oprl na Boga. Us-
tanovil je družbo »Frančiškovi bratje«,
računal nanje in jim zaupal. 

Njegovi bratje so računali nanj, on pa
je računal na Boga. Prav zato je bilo spo-
ročilo letošnjega oratorija »Nate raču-
nam« bistvenega pomena. Računali smo
drug na drugega in zato smo kljub sla-
bemu vremenu preživeli bogat teden v

igri, petju, plesu, delavnicah in se du-
hovno obogatili. K temu sta veliko pris-
pevala gospod kaplan in Tone Grm, ki
sta skrbela za kateheze, ter odlični ani-
matorji, ki so se iznajdljivo spopadali z
vremenom in našli rešitve za udeležen-
ce oratorija. To so potrdili tudi veseli
obrazi otrok in njihovo zadovoljstvo. 

Hvala vsem za požrtvovalnost in trud,
ki bo še celo leto odmeval v mladih du-
šah. Letošnji oratorij je popestril tudi pa-
ter Tomaž, ki nas je obiskal v četrtek, ki
je bil edini dan v tednu brez dežja. Po-
romali smo k cerkvi svetega Antona, kjer
je med nami daroval sveto mašo, nam

Oratorij 2009
Oratorij je v naši župniji potekal od 6. do 11. julija, vsak dan med 9. in 15. uro. Zanj
se je navdušilo 107 otrok, skupaj z 28 animatorji.

pokazal, kako se naredi frančiskanski vo-
zel, ter se z nami veselil na pikniku. Sre-
čanje je bilo nepozabno in hvala vsem. 

Zahvalila bi se še vsem, ki so nam
omogočili izvedbo oratorija. Najprej
zahvala staršem za zaupanje svojih otrok
in njihov prispevek. Hvala gospodu ka-
planu za požrtvovalno delo, Tonetu Gr-
mu za molitve z animatorji, pomoč pri
katehezah in v delavnicah, Slavku Jam-
niku za majice, pekarni Blatnik za po-
moč pri malicah in občini Dobrepolje za
tiskanje prijavnic in za finančna sreds-
tva. 

Hvala vsem mladim animatorjem, ki
ste dokazali, da ste dobri organizatorji
in voditelji. Bili ste zgled ali celo idol za
nekatere otroke. Pridobili ste si pozor-
nost otrok in dokazali, da razumete in
doživljate Jezusove besede, saj ste jih po-
sredovali otrokom kot nekaj velikega in
dragocenega in otroci so to sprejemali
in doživljali. Hvala vam! ◆
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Mojca Pugelj 

Rafo Pinosa, župnik v župniji Maribor in
Drago Gačnik, župnik v slovenski žup-
niji sv. Gregorja Velikega v Hamiltonu
(Kanada), sta bila v novomašnika, pos-
večena na isti dan, ter imela skupaj no-
vo mašo. 

V župnijski cerkvi svetega Križa na

Vidmu pa sta letos ob somaševanju šte-
vilnih duhovnikov, darovala sveto mašo
ob praznovanju svoje srebrne maše (25
let duhovništva). 

Po praznični maši so se gostje, nau-
žiti od prečudovitih doživetij dneva, za-
čeli razhajati, prepojeni z božjim blago-
slovom in spomini, ki bodo ostali skriti
v srcih in nepozabni za večno. ◆

Drago Gačnik in Rafo Pinosa — srebrnomašnika
12. maj nam je letos prinesel dogodek, ki ga bo marsikateri občan ohranil v srcu
kot doživetje duhovne vrednote in bo za vselej ostal zapisan v zgodovini Dobrepolj-
cev. Praznovali smo namreč kar dve srebrni maši - Draga Gačnika in Rafa Pinose. 

Obvestilo za starše otrok v vrtcu 
Starše otrok, ki bodo s 1. 9. 2009 prvič vključeni v vrtec, obveščamo, da oddajo
vlogo za znižano plačilo vrtca do 15. avgusta 2009.

Obveščamo starše, ki boste imeli s 1. 9. 2009 v vrtcu dva ali več otrok, da oddate tudi
Vlogo za oprostitev plačila vrtca za drugega otroka in nadaljnje otroke iste družine,
ki so hkrati vključeni v vrtec.

Vlogo za oprostitev plačila vrtca za drugega otroka in nadaljnje otroke iste družine in obrazec za znižano plačilo
vrtca (VRT/1) dobite na občini, lahko pa tudi na spletni strani Ministrstva za šolstvo in šport: www.mszs.si in na
spletni strani občine: www.dobrepolje.si

Občina Dobrepolje

Rafo Pinosa

Drago Gačnik Praznična župnijska cerkev
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Janez Zrnec, PGD Zdenska vas

Naslov bi se lahko glasil tudi »Pa ga imamo«. Pokal namreč.
Moška tekmovalna desetina PGD Zdenska vas se tekmovanja,
ki ga organizira PGD Ponova vas, udeležuje že vrsto let. Tudi
pokal naskakujemo že vrsto let, vendar nam sreča nekako ni
bila naklonjena. Letos je bilo drugače.

Tekmovanje je potekalo v soboto, 4.7.2009, na igrišču OŠ
Šentjurje. Izvajala se je mokra taktična vaja, na katero se je
prijavilo 15 zelo dobrih gasilskih ekip. Konkurenca je res za-
vidanja vredna, zato je uspeh na tovrstnem tekmovanju še po-
sebej hvalevreden.

Zdenci smo začeli s pripravami že v mesecu juniju, saj smo
si zastavili visok cilj, ki smo ga želeli na vsak način doseči. Va-
je so potekale v toplih večernih urah skoraj vsak delovni dan.
Ta zavzetost in disciplina pa se nam je končno obrestovala,
saj smo dosegli odlično drugo mesto, takoj za domačini, ki so
bili letos res izvrstni. Nismo pa bili gasilci iz Zdenske vasi edi-
ni Dobrepoljci med ekipami iz širšega območja Dolenjske, saj
so se tekmovanja iz GZ Dobrepolje udeležili tudi gasilci iz PGD
Ponikve. Dosegli so odlično peto mesto. Tako sta obe deseti-
ni, kot je že v navadi, odlično zastopali našo gasilsko zvezo.
Po tekmovanju pa smo uspeh znali skupaj proslaviti na vrtni

veselici gasilcev PGD Ponova vas, ki so se zopet izkazali z od-
lično organizacijo tekmovanja. 

Naslednjo leto pa na zmago! ◆

Gasilsko tekmovanje za pokal TABOR 2009

Prikaz vaje Matevža Haceta 
v Grosupju
Članice PGD Zdenska vas in PGD Struge smo se 1. julija spet podale
na potep, tokrat smo obiskale Grosupeljčane. Z grosupeljskimi prosto-
voljni gasilci smo se predhodno dogovorili, da nam prikažejo vajo Ma-
tevža Haceta, katero bomo jeseni izvajale tudi članice na občinskem

tekmovanju. Vaja zahteva kar nekaj
gasilskih spretnosti, vendar se bomo
podale v ta izziv in mislim, da nam bo
odlično uspelo.

Obisk je bil uspešen saj smo si og-
ledale še celoten gasilski center z vo-
zili, ki so v njem. Gostitelji so bili pri-
jazni in gostoljubni, za kar se jim zah-
valjujemo. Članice smo priskrbele ne-
kaj peciva, tako se je izobraževalni del
prevesil tudi družabnega. Tako smo se
razšli z veseljem na obrazu in z oblju-
bo, da se ponovno snidemo. ◆

Grosupeljska ekipa med prikazovanjem vaje ...

... in še ena gasilska

Fotogalerija: www.pgd-zdenskavas.si
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Pozdravljene gasilke in gasilci!

Že veste, kako deluje operativa 
na letališču?
Če ne in bi to radi izvedeli, smo vam 

v soboto, 22. avgusta 2009
ob 10:00, organizirali 
strokovno ekskurzijo 
na Ljubljansko letališče 
Jožeta Pučnika.
Odhod bo ob 8:30 
iz avtobusne postaje na Vidmu.

Ogledali si bomo, kako se gasilska opera-
tiva ubada z morebitnimi požari in kakšno
opremo uporabljajo. Nekateri najdrznejši
pa se bodo lahko v spremstvu popeljali z
gasilskim vozilom...JUPI :) ... Prav tako si
bomo na letališču ogledali, kako poteka
servisiranje letal. Ob 14:00 pa bi si ogle-
dali še gasilsko brigado v Kranju.

Na ekskurzijo se lahko prijavite najkasne-
je do sobote 8. avgusta 2009. Prijavite
se svoji predstavnici/-ku za članice v svo-
jem društvu:
• PGD Hočevje - Katarina Koželj
• PGD Zagorica - Saša Kastelic
• PGD Struge - Tina Rus
• PGD Ponikve - Janez Gačnik
• PGD Videm - Danica Špolar
• PGD Kompolje - Petra Zupančič
• PGD Zdenska vas - Tina Jakič

Prijava mora vsebovati:
• ime in priimek udeleženca
• naslov
• datum rojstva
• 5 eurov za malico
• e-mail ali telefonska številka

Glede na število udeležencev se bo orga-
niziral avtobusni prevoz, če le teh ne bo za
poln avtobus se bomo na ekskurzijo od-
pravili z gasilskimi kombiji ali z lastnim
prevozom.

Pohitite s prijavami!

Tekst in foto: Nada Lunder

Letos se je na tekmovanje prijavilo 31
ekip. Igre so bile hudomušne in zani-
mive, druženje pa sta nam popestrila
s svojimi zgodbami tudi vaška klepe-
tulja in Krjavl.

Predstavnice društev smo se zbrale
ob 11. uri na izletniški kmetiji Okoren
na Pristavi nad Stično, s seboj pa smo
seveda pripeljale tudi navijače, ki so
nas spodbujali. Sledilo je krajše druže-
nje in ogled cerkvice Sv. Lambreta na
Pristavi. Ob 14. uri pa se je začelo za-
res. Našo ekipo smo sestavljale kape-
tanka Fani Pugelj, Pavla Hočevar, Lojz-
ka Jamnik in Nada Lunder. Glede na
to, da smo bile najstarejša ekipa, smo
se kar solidno uvrstile. Preživele smo
lep dan v druženju z ostalimi društvi,
saj veste, da ženskam nikoli ne zmanj-

ka tem za pogovor.
Zmagala je ekipa iz DPŽ Lubnik, ta-

ko da bodo naslednje ženske kmečke
igre pri njih. Verjamem, da so že sedaj
začele razmišljati o organizaciji in
igrah, v katerih se bomo pomerile.
Pohvala gre tudi našemu sosednjemu
društvu, Društvu podeželskih žena
Ivanjščica, ki so se zelo potrudile in vse
organizirale tako, da je potekalo brez
zapletov. 

Igre je vodila in povezovala ga. Ire-
na Ule, med povabljenimi gosti pa so
bili tudi župan občine Ivančna Gorica
g. Lampret, kmetijski pospeševalec g.
Omahen in predstavnica Kmetijsko
gozdarske zbornice. ◆

4. državne ženske kmečke igre
12. julija smo se članice Društva podeželskih žena Dobrepolje Struge udeležile 
4. državnih ženskih kmečkih iger, za katere je vsako leto več zanimanja.

V a b i l o
na strokovno 
gasilsko ekskurzijo
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Stane Demšar

Ko pridejo ljudje v dom, mnogi posta-
nejo osamljeni in ne vedo, kaj naj poč-
no s svojim prostim časom. Toda pri nas
ni tako. Kakor hitro se ozremo okoli se-
be, ugotovimo, da je v našem zavodu ve-
liko priložnosti za razna druženja, ki
nam jih nudijo vsakodnevne aktivnosti.
Aktivnosti, ki jih vodi naša Klavdija, so
sestavljene tako, da nam zaposlijo telo
in duha. Pri tem pozabimo, zakaj in po
kaj smo prišli v zavod.

Vsi se staramo, kaj hočemo! Ko si
mlad, je vse lahko, z leti pa postaja vse
težje. Na svoje zdravje mora paziti vsak
sam. Energijo, ki jo imamo, porabimo za

stvari, ki nas osrečujejo. Z dobro voljo se
marsikaj naredi. Zdravje pa je najpo-
membnejši kapital, ki nam ga je poda-
rila narava. A to ni darilo z garancijo tra-
janja, zanj moramo skrbeti sami. Re-
kreacija je pri nas zabavna, toda mi tu-
di zabavo jemljemo resno.

Življenje je treba jemati z nasmehom.
Tako ga poskušam jaz. Smeh je pol
zdravja in tudi način, da človek lažje pre-
brodi težave in na življenje gleda z lep-
še, bolj vesele strani. Ne smeš razmišlja-
ti o temu, da si star in da boš umrl. Ta-
ko pač bo! Kadar bo, pa bo! Če kloneš -
je amen! Dokler diham - upam! In ne te-
žimo, da nam let, ki so z nami, nihče ne
more vrniti: raje pomislimo, da nam jih

nihče ne more vzeti.
Ko gledam, kako rastejo vnuka, vnu-

kinji in pravnuka, se spomnim, da tudi
meni tečejo leta in da postajam star. To-
da kljub visokim letom se ne počutim
star, čeprav vem, da sem. Šele ko se ne-
hamo bati in začnemo živeti v vsaki iz-
kušnji, boleči ali radostni, postanemo
hvaležni za vsak trenutek in začnemo ži-
veti bogato. Prihodnosti pa ne pozna-
mo, zato je vsaka sekunda dragocena.
Zavedajmo se dragocenosti sedanjega
trenutka.

��

Naj v blaženem miru ves svet živi,
ljubezen iskreno delimo si vsi!

Uredništvo, v imenu stanovalcev

To so le suhoparne številke, ki pomeni-
jo določen dan v letu. Toda za nas, sta-
novalce in zaposlene v Zavodu sv. Tere-
zije, to niso le številke. Te številke nas
spominjajo na dni, ko je v naši hiši in v
naših srcih zavladala žalost.

28. julija 2008 nas je zapustila in odš-
la v večno življenje naša direktorica, spo-

štovana gospa Cvetka. Leto dni je mini-
lo, odkar je ni več, toda vsem, ki smo jo
poznali in se jo spominjamo, je z zlati-
mi črkami vpisana v naših srcih. Bila je
mati našega zavoda, bila je nadvse do-
bra, verna in plemenita žena.

3. junija 2009 se ji je v nebesih pri-
družil naš dušni pastir in duhovni vod-
ja nas stanovalcev in delavcev, gospod
Vinko Čampa. Po hudem trpljenju ga je

Gospodar življenja poklical k sebi. Ni bil
samo naš duhovnik, bil je naš prijatelj
in svetovalec v vseh vprašanjih, ki jih
pred nas postavlja življenje. Vsi ga zelo
pogrešamo.

Gospa Cvetka in gospod Čampa pa
med petjem angelskega zbora z nebeš-
kih višav gledata na nas. Vesela sta, da
je njuno zemeljsko delo obrodilo boga-
te sadove. Obljubljamo vama, da bomo
živeli tako, kakor sta nas vedno učila.

Srčna se želja je naši Cvetki izpolnila,

ko je zatisnila trudne oči:

»Naj Videmski svetega Križa zvon 

še zadnjič naj mi zadoni!«

V temini angelska so krila,

nad mojo trudno dušo se spustila.

In med oblaki čul Njegov sem glas

in v temi svetil je Njegov obraz. 

Njegov ukaz življenje nam podarja,

in glas Njegov svetove nam ustvarja.

»Pokliči nas, da pridemo do tja,

kjer se pomiri vse in vse konča!«

Srečko Kosovel

Razmišljanje urednika Vrtnice
Odhod v dom je za vsakega težka odločitev. Zapustiti kraje, kjer si preživel svojo mladost, zapustiti hišo, ki si jo gradil, zapu-
stiti drage domače in mogoče svoje živali, ki si jih imel rad in se podati v novo okolje, med tuje ljudi in drugačne običaje, je res
težko. Posebno prve dni bivanja, ko te srce in spomini vlečejo nazaj, domov. 

Žalostna dneva, 29. julij 2008 in 3. junij 2009
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam
Piše: Fani Kralj, predsednica Društva upokojencev Dobrepolje

Je že čas dopustov in čas izletov ... mi
smo si tokrat izbrali izlet na Gorenjsko.
Bilo je v soboto, 11. julija.

Najprej smo se ustavili na Brezjah. Ker
smo bili zgodnji, so si nekateri stojnice
ogledali že pred sveto mašo. Cerkev ni
bila »nabito polna« in ni bilo nobenega
prerivanja, zato je sveta maša potekala

tako, kot se spodobi. 
Lepo je bilo prisluhniti pridigi, petju

smo se seveda tudi pridružili tudi mi. Po
končani maši pa še nakup spominkov,
okrepčilo z dobro kavico in že smo se
odpeljali proti Bledu. 

Na Bledu sta nas pričakala lokalna vo-
diča. Kar takoj smo si privoščili tudi Blej-

ske »kremšnite,« za katere menimo, da
so nepogrešljive. Sledil je ogled Blejskih
znamenitosti. 

Kot zadnji biser Gorenjske smo obi-
skali še Bohinj. Vseh lepot se ne da opi-
sati, treba je vse to videti in doživeti. Pa
naj še fotografije svoje povedo ...

Ne pozabite na kopalni dan,
ki bo 7. avgusta.

Podrobnejše informacije dobite od
poverjenikov.

Romarska cerkev na Brezjah

Blejsko jezero s cerkvico in gradičkom

Po dolgem sprehodu po Bohinju se prileže počitek Po dolgem času spet v naši družbi: Marija, Julči, Mimi in Marija

Sladkanje z blejskimi ‘kremšnitami’

Še tole bova kupili, pa ‘hajd’ na avtobus
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Mojca Pugelj 

Gre za vseslovenski tabor, ki ga orga-
nizira društvo Mojca iz Novega mesta.
Vsak teden se v tabornih hišicah zbere
145 otrok, vsakič iz več 50 slovenskih
krajev, iz domala vseh pokrajin. Tako je
bila v tem koščku zastopana prava ma-
la Slovenija, Dobrepolje »so zastopali«
Živa in Alja Fabjan iz Predstrug, Monika
Perko, Anamarija, Ester in Ožbej Rebolj

iz Zdenske vasi. 
Angleške delavnice so potekale v zna-

menju mednarodnega leta astronomije
in so otrokom poleg pridobivanja zna-
nja angleškega jezika prinesle tudi splo-
šno koristne napotke za zdravo mladost.
Učili so se o zdravi prehrani, o tem, za-
kaj je dobro, da se vsak dan gibamo, o
skrbi za čisto okolje... Otroci pa so se
družili tudi v številnih športnih dejavno-
stih: od kopanja v bazenu, kolesarjenja,

Vesele angleške počitnice v Dolenjskih toplicah 

• V PONEDELJEK, 07.09.2009 OD 7. DO 13. URE V OSNOVNI ŠOLI LOUISA ADAMIČA V GROSUPLJEM 

• V TOREK, 08.09.2009 OD 7. DO 12. URE V OSNOVNI ŠOLI DOBREPOLJE, VIDEM-DOBREPOLJE  

• V SREDO, 09.09.2009 OD 7. DO 12. URE V OSNOVNI ŠOLI FERDA VESELA, ŠENTVID PRI STIČNI 

• V ČETRTEK, 10.09.2009 OD 7. DO 13. URE V KULTURNEM DOMU V IVANČNI GORICI 

S seboj prinesite osebni dokument s fotografijo.

SKUPAJ REŠUJMO ŽIVLJENJA!

tečaja lokostrelstva, ježe konj, vožnje s
kanuji po Krki, košarke, odbojke, namiz-
nega tenisa ... Tudi zabave in sprostitve
jim ni manjkalo - peli so ob tabornem
ognju, pisali članke za taborni časopis,
imeli orientacijski tek po taboru in iska-
li skriti zaklad, se našemili za ples v ma-
skah... Dolgčas jim vsekakor ni bilo. ◆

RDEČI KRIŽ SLOVENIJE, OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA  G R O S U P L J E
vabi na 

KRVODAJALSKO AKCIJO



Ritem duha 2009

V soboto, 17. oktobra 2009, bo festival rit-
mično-duhovne glasbe že 8. napolnil dvora-
no Leona Štuklja v Mariboru. Že tretjič po
vrsti bo na njem nastopala Tina Gačnik
TIANA. Tokrat s pesmijo »Alfa in omega«, ki
združuje moderne ritme s krščansko vsebi-
no. Če si tudi letos kdo želi na edini tovrst-
ni festival v Sloveniji, naj to sporoči na tel
št. 031/619-481.

Na počitnicah 17julij 2009

Mojca Pugelj 

Gardaland je največji zabaviščni park v
Italiji in se nahaja blizu Verone ob Gard-
skem jezeru in se razprostira na 46 hek-
tarjih ozemlja. Park so odprli leta 1975.
Leta 1984 je sprejel prvič več kot 1 mili-
jon obiskovalcev, leta 2009 pa že 4,2 mi-
lijona. 

Na ogled tega parka pa so se na praz-

nik, 25. junija, v zgodnjih jutranjih urah
podali tudi člani Mladinskega društva
Dobrepolje ter še nekaj posameznikov. 

Vožnja mimo Postojne, Razdrtega,
Fernetičev, Benetk, Padove in Verone do
Gardskega jezera, kjer se bohoti zaba-
viščni park GARDALAND, je minila hi-
tro. 

Sledil je celodnevni ogled številnih za-
nimivosti sveta norčij, domišljije in adre-

Gremo v Gardaland!

Območno združenje rdečega križa Grosuplje 

išče prostovoljke in prostovoljce, 
ki bi bili pripravljeni nekaj ur mesečno nameniti za pomoč ljudem v stiski

(deliti prehranske pakete, oblačila, pripravljati srečanja za starejše,
invalidne in osamljene osebe, obveščati o krvodajalskih akcijah …).

Ko pomagamo drugim, naredimo tudi nekaj zase!

Za prijave in nadaljnje informacije pokličite 
na tel. št. 01/7811 630 ali  051/380 351.

Območno združenje rdečega križa Grosuplje

nalina, kjer vsakdo najde nekaj zase. V
parku je več kot 40 različnih atrakcij, 4
tematsko različne vasice, številne trgo-
vinice in restavracije. Obiskali so Hišo
norosti, kjer je vse mogoče, in si ogleda-
li drsalno revijo v ledeni dvorani in uži-
vali v glasbeni predstavi v novem gleda-
lišču. Za veliki finale pa še Blue Torna-
do, Dolina kraljev z egipčanskimi grob-
nicami, Gusarska ladja, divje brzice At-
lantide ali prosti pad ... in najnovejši
»rollercoaster« Mamut. 

Mladi so se odlično zabavali in so si
obljubili, da se bodo tja še odpravili. ◆
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Mojca Pugelj

Najprej nekaj značilnosti o Malti
Malta je skupina otočkov v Sredozem-
skem morju, največji trije so Malta, Go-
zo in Comino. Celotna Malta je približ-
no 65-krat manjša od Slovenije, a ima
kljub vsemu 400 tisoč prebivalcev. Velika
večina jih živi na otoku Malta, kakšnih
30 tisoč na Gozu, medtem ko je Comino
praktično neposeljen. Uradni jezik na
otočju je malteški, kot uradni jezik pa je
priznana tudi angleščina. Veliko Malte-
žanov govori še italijansko.

Podoba Malte
Malta ima dva obraza in od vsakega po-
sameznika je odvisno, katerega bo videl
in si zapomnil. Je država, ki ima bogato
izročilo in veliko znamenitosti, država, ki

Moje popotovanje po Malti

ponuja sonce, toplo morje, prijazne lju-
di, noro nočno življenje in še in še. Po
drugi strani pa je večinoma kamnita po-
krajina brez zelenja, prebivalci nimajo
najboljšega odnosa do okolja, poleti je
včasih neznosna vročina, kultura, arhi-
tektura in hrana pa so tako zelo drugač-
ne. Pa vendar je Malta država, ki se je ne
da primerjati z nobeno drugo. Je pač de-
žela, ki jo je treba sprejeti tako, kot je, in
jo tako tudi vzljubiti. 

Otoček Comino
Na izlet smo se odpravili z ladjo in od-
pluli vzdolž prelepe malteške obale. Med
plovbo smo videli marsikatero znameni-
tost, s katero se ponaša otok. Na ladji
smo se okrepčali s hladnim kosilom in
kaj kmalu pripluli do svojega cilja, prele-
pega otočka Comino. Tukaj smo imeli čas

Malteško morje

Malteška obala Malta ponoči

Comino



za uživanje in kopanje v čistem turkiz-
nem morju.

Otoček Gozo
Pol ure vožnje z ladjo in že smo bili na
sosednjem otoku Gozo, ki je bil po sta-
rodavni legendi prebivališče boginje Ka-
lipso. Ogledali smo si votlino, v kateri je
boginja Kalipso z ljubezenskimi čari se-
dem let zadrževala Odiseja, oči pa smo
si spočili na eni najlepših peščenih plaž
- Ramla bay. Ustavili smo se v glavnem
mestu Victoria Citadel. Ustavili smo se v

baziliki Ta’Pinu, ki je znana po uresniče-
vanju želja. Otok nas je navdušil s svo-
jimi naravnimi lepotami in posebnost-
mi, kot je Azurno okno, ter s tradicional-
nim gostoljubjem domačinov. 

Torej,... če vas bo pot zanesla v tiste kra-
je, ne smete pozabiti obiskati otoka Go-
za, na katerem se nahaja kamnito Azur-
no okno, ki baje tistemu, kateri pogleda
skozenj, prinaša sedem let sreče.
Za konec mojega članka pa še ena zani-
mivost: 

Javni transport na Malti je dobro orga-
niziran, saj se avtobusne linije vijejo sko-
zi vse otoške vasi in mesta. Avtobuse so
pripeljali na Malto pred petdesetimi le-
ti iz Velike Britanije, kjer so služili kot vo-
jaška vozila. Danes zagotovo predstav-
ljajo eno izmed največjih atrakcij, saj iz-
stopajo po pisanih barvah in starinski
obliki. Pravijo, da se mora vsak enkrat
peljati in doživeti vožnjo s starim mal-
teškim avtobusom. Vozovnica je zelo po-
ceni, okoli 40 centov. ◆

Turistično okno 19julij 2009

Mojca Pugelj 

In kako je prišlo do ideje? Na območju
obore je bil še nekaj let nazaj gozd, ki pa
ga je žal napadel lubadar. Ker je bila
gozdna površina večinoma gola, se je
nekaj domačinom leta 2006 porodila
ideja, da bi prostor zagradili in vanj na-
selili najprej samo divje prašiče, nato pa
še mangulice. Prašiči nakaj hrane dobi-
jo v naravi, drugače pa jih je potrebno

hraniti s koruzo, ovsom, travo, sadjem ... 
»Za spočit« sta zakonca Gregorič zgra-

dila kozolec, topler, ki naj bi bil v bodo-

če namenjen prostorom za prenočitev.
En del naj bi bil namenjen tudi razstav-
nemu prostoru oziroma galeriji, v kate-
ri bi se preko izdelkov predstavili doma-
či umetniki. V planu je tudi izgradnja tr-

govinice, v kateri naj bi prodajali proi-
zvode domačinov - med, izdelke iz me-
du, druge izdelke... Na prostoru poleg
kozolca pa stoji iz kamna zidana hišica,
v kateri naj bi bila v prihodnosti krčma. 

V neposredni bližini obore pa se po-
leg vsega naštetega v gozdu nahaja še
ena neverjetna umetnost narave - Na-
ravni most. ◆

Ideja za izlet 
Ob poti iz Kolenče vasi proti Tisovcu (malo naprej, kjer je ob njej postavljen križ) sta
zakonca Drago in Tatjana Gregorič ogradila dobrih 6 hektarov zemlje na gozdni po-
vršini in jo naselila z divjimi prašiči in nekaj mangulicami (avtohtona madžarska vr-
sta domačih prašičev, ki so podobni ovcam). 

Azurno okno Znameniti avtobus, rumeno-bele barve

Kamnita hiška

Kozolec - topler

Mangulica in divji prašiček

Naravni most
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Tone Steklasa, pomočnik ravnatelja

Ker želimo šolo čim bolj povezati z okoljem in učence
tudi poklicno usmeriti, obiščemo vsako leto podjetja
in obrtnike v okolici šole. Z učenci sedmega razreda si
že več let zapored ogledamo Kovinsko galanterijo Žni-
daršič, kjer učenci spoznajo najsodobnejšo obdelavo
kovin, predvsem pa je zanje zanimivo robotsko varje-
nje ter ostali sodobni, računalniško vodeni stroji, in
Stolarno Dobrepolje, kjer učence že več let prijazno
sprejmejo. V Stolarni so lansko leto gradili in posodab-
ljali proizvodnjo, zato smo si z zanimanjem ogledali
novo sušilnico lesa, novo proizvodnjo halo z najsodob-
nejšimi stroji, ki so v glavnem računalniško vodeni in
nov salon prodaje. Z učenci osmega razreda pa smo si
ogledali nekdanjo Iskro, zdaj ELMO d. d.. Ob zanimi-
vem vodstvu so učenci spoznavali proizvodnjo relejev
in drugih električnih aparatov, tisti najbolj navdušeni
učenci pa so dobili tudi nekaj relejev, tuljavic in bime-
talnih stikal, da so jih lahko vzeli sabo. Ob sponzors-
tvu podjetja Kanal d. o. o. smo si ogledali čistilno na-
pravo Domžale- Kamnik, z namenom spodbuditi
učencem skrb za čisto okolje. Pri gospe Danici Molek
si vsako leto ogledamo zelenjavni vrt, ki je zelo lepo
urejen, tako da si učenci ogledajo vrste zelenjave, jo

Povezava šole z okoljem in poklicna usmerjenost — 
tehniški dnevi (7. in 8. razred) in naravoslovni dan (6. razred)

prepoznavajo in imenujejo, skicirajo razporeditev gredic, mirijo
temperaturo zraka in tal na površini in 10 cm pod površino, me-
rijo obseg vrta s pomočjo koraka. 

Vsem podjetjem, obrtnikom in posameznikom bi se v imenu
šole in v svojem imenu najlepše zahvalil za izredno prijaznost
in vso pomoč, za gostoljubje, ki smo ga bili deležni v vseh ome-
njenih podjetjih. Povsod se zelo potrudijo, da bi učencem kar
najbolj približali zgodovino podjetij, delo, poklice in težave, s ka-
terimi se srečujejo pri svojem delu. Želimo si sodelovanja tudi
še naprej. Še enkrat vsem najlepša hvala. ◆

Naravoslovni dan; polje

KGŽ - Učenci si ogledujejo stroj za rezanje pločevine

Iskra - Žan preizkuša stroj  Čistilna naprava Domžale - Kamnik Sponzor Kanal d.o.o.

Stolarna - ogled proizvodnje
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J. Nose, Tisovec

Za vstop v brezno je potrebna plezalna
oprema. Po dobrih tridesetih metrih obi-
skovalec sestopi skozi strop dvorane pre-
mera petnajstih metrov Takoj zbodejo v
oči trije mogočni stebri. 

Najmanjši je velik približno dva me-
tra, največji pa ima kar štiri metre in me-
ter v premeru. Za stebri je eden najlep-
ših kotičkov v jami. Najti je mogoče raz-
novrstne kapnike; od svinjskih parkljev,

Brezno v Cavsovem Žlebu
Če opisujem jame okrog Tisovca, ne morem mimo brezna v Cavsovem Žlebu.

raznih abstraktnih oblik do tako tanke
zavese, da skoraj vidiš skoznjo. 

Malo naprej je podrt strop in po tre-
buhu se je treba splaziti v naslednjo dvo-
rano. Že takoj pri vhodu je stalagnit, pre-
mera moške roke in višine dober meter.
Zaradi njega se je še težje prebiti v dru-
go dvorano, kajti ne bi si odpustil, če bi
ta kapnik padel zaradi mene.

No, podobnih kapnikov je še kar ne-
kaj. Dvorana je res lepo zasigana in v ti-
šini, osvetljeni z baterijo, kapniki dobi-
vajo neverjetne podobe ... 

Tam stoji Gozdni mož s svojim čuva-
jem, za njim pa se skrivata dva zajčka,
naprej leži krokodil, zadaj pa je velikan-
ski polž, samo tisti netopirček, ki visi na
konici kapnika je pa čisto pravi! 

Na koncu dvorane je še snop zvene-
čih kapnikov.

Kako lep je pogled na stalagnit in sta-
laktit, ki sta se združila v steber! Ob pr-
vem obisku tega brezna sta bila še loče-
na za nekaj milimetrov. 

Ko se vrnem v prvo dvorano šele opa-
zim, da je tudi strop prve dvorane izred-
no lepo zasigan. 

Ko se po vrvi počasi vzpenjam skozi
strop dvorane proti izhodu, imam še do-
volj časa, da občudujem podobe, ki so
nastajale skozi tisočletja. ◆

Kjerkoli že boste, 27. avgusta
2009 se ob pol enih ponoči ozrite
v nebo.
Videli boste namreč 2 luni, le da bo
ena od njiju Mars, ki bo najlepše
osvetljen in bo izgledal kot polna
luna. Mars bo zelo blizu Zemlji, kaj
takega se bo znova ponovilo šele
leta 2287. 

Izkoristite enkratno priložnost in
uživajte v razgledu!
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Odlična športno-družabna prireditev v Bruhanji vasi
Športno društvo Dobrepolje, skupaj z prizadevnimi vaščani Bruhanje vasi, je že petič zapovrstjo izpeljalo izredno 
športno prireditev.

Pripravil Alojz Kuplenk

Prireditev se je odvijala v nedeljo,
5.7.2009, preko celega dne. Že v
dopoldanskih urah so se zgrinjale
ekipe za nogometni turnir, ki se je
začel ob 10.uri. Poleg igralcev se je
nabiralo vedno več obiskovalcev,
ki so želeli preživeti prijeten dan
na soncu, v naravi in ob prijetni
zabavi. 

Bilo je poskrbljeno tako za otro-
ke kot za odrasle. Otroci so se za-

bavali na igralih, celo bazen so
imeli na voljo. Starši pa so se za-
bavali z njimi in si ogledovali tek-
movanja: v nogometu, odbojki na
mivki in vlečenju vrvi.

Za vse sta bili izredna popestri-
tev in novost na prireditvi tekmo-
vanji dvojic v odbojki na mivki in
ekip v vlečenju vrvi. 

Vreme je bilo odlično, dogaja-
nja na pretek. V poznih popoldan-
skih urah so se tekmovanja zaklju-
čila. Organizator je najboljše eki-

Vlečenje vrvi je bila posebna atrakcija prireditve

Najmlajša nogometna ekipa na turnirju - ŠD Dobrepolje Prijeten ambient v športnem parku v Bruhanji vasi

Kakovostna odbojka na mivki

pe in posameznike nagradil s pokali, medaljami in
praktičnimi darili. 

Čeprav utrujeni, tako tekmovalci kot organiza-
torji, je bilo opaziti prijetno zadovoljstvo na obeh
straneh. Seveda ne smemo pozabiti ostalih obisko-
valcev, ki so s svojo udeležbo dali potrditev in
vzpodbudo tej prireditvi tudi v bodoče.

Še enkrat velja pohvala neutrudnim vaščanom
Bruhanje vasi in vsem športnim delavcem v Šport-
nem društvu Dobrepolje.

Pokrovitelja: PEKARNA BLATNIK in ZLATARST-
VO GROS, GROSUPLJE. ◆
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Na Nanos!
Zalka Jeršin

Članice kluba »Tavžentrož’ce« smo aktivne tudi v polet-
nem času. Sicer smo v dopustniško okrnjeni zasedbi, am-
pak kljub temu smo v soboto 3. julija osvojile Nanos. Str-
mo je, strmo. V prijetni družbi je noga lahka in pot kraj-
ša. Pogled z vrha pa nas je napolnil z novo energijo in
nam dal navdih za naslednji poletni podvig. Vabljene!

Prešerno razpoloženi veterani: ŠD Dobrepolje; Grosuplje

Kapetan nogometne ekipe Klapa z
pokalom za osvojeno 1.mesto

Miss in Mister odbojke na mivki

Zmagovalna dvojica turnirja v odbojki
na mivki

Najmočnejši v ekipi najmočnejših v
vlečenju vrvi, Bojan Francelj

Rezultati

Turnir v nogometu za člane - sodelovalo 9 ekip
1. KLAPA
2. ŠD PREDSTRUGE
3. VELIKI SNEŽAK

NAJ STRELEC: Hočevar Jure (Veliki Snežak)
Zorko Miloš (Outsider-Struge)

NAJ GOLMAN: Mlakar Gregor (ŠD Predsruge)

Veteranska tekma
ŠD DOBREPOLJE : GROSUPLJE  3:1

Turnir v mini nogometu za dečke do 12 let - sodelovale 4 ekipe
1. ZAGORICA
2. VIDEM
3. BRUHANJA VAS
4. KOMPOLJE

Odbojka na mivki-dvojice - sodelovalo 12 dvojic
1. BAR PR`MARTINET ( Ivan Kastelic, Marko Potokar )
2. MISE (Tanja Pulko, Simon Ficko)

3. PONIKVE (Matevž Bukovec, Armin Škulj)
4. KRANJŠKE BEJBE ( Urša Pene, Mojca Pene)

MISS MIVKE: Urša Pene
MISTER MIVKE: Armin Škulj

Vlečenje vrvi - sodelovalo 9 ekip
V vlečenju vrvi so se pomerile iste ekipe kot so igrale nogomet.
Vsaka ekipa, ki je zgubila z nasprotnikom, je bila izločena. Za naj-
močnejšo ekipo dneva se je izkazala ekipa Bruhanje vasi, saj je
premagala vse svoje nasprotnike.
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Sudoku
Opis igre: Cilj igre sudoku je izpopolniti mrežo tako, da se v vsakem stolpcu,
vrstici in malem kvadratu 3 x 3 le enkrat uporabi ena izmed danih rešitev.
Nobena številka se torej v vrstici, stolpcu ali malem kvadratu ne sme pojaviti
dvakrat. Pa veliko sreče pri reševanju!

DDoobbrroottaa  iizz  jjaabboollkk

SESTAVINE:
Za testo:
200 g moke
75 g sladkorja
100 g masla ali margarine
1 ali 2 rumenjaka
1 dl mleka
polovica pecilnega praška

Za nadev:
400 g jabolk
1 rumenjak
malo cimeta
3 žlice limoninega soka
80 g marelične marmelade
2 jedilni žlici ruma 

POSTOPEK: 
Moko in pecilni prašek zmešamo skupaj, dodamo maščobo,
sladkor, mleko in rumenjaka. Vse skupaj oblikujemo v gladko,
ploščato kepo, zavijemo v prozorno folijo in pustimo nekaj časa
na hladnem, da se testo ohladi. Olupimo jabolka, jih razpolovi-
mo, odstranimo pečke, polovice narežemo na zelo tenke rezine
in jih pokapamo z limoninim sokom. Testo razvaljamo v krog s
premerom 28 cm in ga položimo v tortni model s premerom 24
cm. Dno večkrat prebodemo z vilicami in testo postavimo za 10
minut v hladilnik, da se strdi. Jabolčne rezine razporedimo tesno
druga ob drugo. Rumenjak in žlico vode razžvrkljamo in z maso
namažemo jabolka. Pečemo na 200 stopinjah 40 minut. Za pre-
liv segrejemo marmelado in rum. Kolač vzamemo iz pečice in
povišamo temperaturo na 220 stopinj. Premažemo kolač in še 5
- 8 minut pečemo, da jabolka rahlo porjavijo. 

Bučke, polnjene z mesom 

Sestavine:
4 manjše bučke
25 dag mletega mesa
15 dag sira
1 jajce
1 žlička paradižnikove mezge
1 čebula
2 stroka česna
1 žlica olja
sol, poper, sladka mleta paprika
1 žlica margarine

Postopek:
Bučke najprej dobro operemo, jih prerežemo na polovico, sredico
izdolbemo z majhno žličko, posolimo in jih obrnemo tako, da gleda
izdolbena stran dol (da izteka voda, ki jo bučka izpusti). Približno 1/3
izdolbenega bučkinega mesa sesekljamo, ker ga bomo kasneje
dodali mesu, s katerim bomo napolnili bučke. 
Na olju prepražimo čebulo. Ko začne čebula rumeneti, damo v kozi-
co mleto meso, ki mu dodamo ščepec soli, popra, sladke mlete
paprike ter čajno žličko paradižnikove mezge. Izpareti mora vsa
tekočina in ko je meso gotovo, ga odstavimo z ognja ter počakamo,
da se ohladi. V ohlajeno meso damo 1/2 naribanega sira, sesekljan
česen, sesekljano meso bučk in 1 jajce. 
Vzamemo izdolbene bučke in jih napolnimo z maso. V pekač damo
peki papir, ki ga namažemo z margarino. V pečico, ki smo jo predhod-
no ogreli na 200 stopinj damo bučke, ki jih pečemo približno 20
minut. Vzamemo jih ven, nanje položimo še 1/2 na rezine narezane-
ga sira in pečemo še 5 minut, da se sir stopi.

Križanka za najmlajše počitnikarje 
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Delovni čas spl. ambulante na Vidmu
PONEDELJEK 7.00 do 15.00 (dr. Marič)

TOREK 12.00 do 17.30 (dr. Marič)
17.30 do 20.00 (dr. Mervič ali dr.
Čampa)

SREDA  12.00 do 18.00 (dr. Mervič)

ČETRTEK 12.00 do 19.00 (dr. Marič)

PETEK 7.00 do 14.30 (dr. Marič)

PRVO SOBOTO
V MESECU 

8.00 do 12.00 (dr. Čampa)

Delovni čas spl.
ambulante v
Strugah 

SREDA, 7.00 do 9.30 (dr. Marič)

DISPANZER ZA
PREDŠOLSKE
IN ŠOLSKE
OTROKE

Dr. Mojca Kos je od 3. - 29. avgusta na
letnem dopustu. V zdravstveni postaji
Videm bo zopet od 4. septembra dalje. 

objavlja prosto delovno mesto:

gostinski tehnik (m/ž) V stopnja izobrazbe 

ali

kuhar (m/ž) IV stopnja izobrazbe

Pogoji:

• delovne izkušnje 2 leti

• državljanstvo Republike Slovenije,

• vozniški izpit B-kategorije

• osnovno znanje dela z računalnikom

Delovno razmerje bo sklenjeno s polnim delovnim

časom za določen čas 6 mesecev.

Pisne ponudbe pošljite v 14 dneh po objavi oglasa na

naslov:

Zavod Svete Terezije, 

Videm 33a, 1312 Videm-Dobrepolje 

ali na e-mail: zavod.svterezije@siol.net

ZAVOD 

SVETE TEREZIJE

Iščemo žensko za nego starejše
pokretne ženske in vzdrževanje

apartmaja (hiše).
Delo je vsak dan dopoldne od 2-3 ure na
lokaciji varovanih stanovanj pri domu za
starejše v Vidmu. Plačilo po dogovoru.

Pokličite na telefon 
041-957-032 (g. Igor)

V mesecu avgustu 
v kinu Dobrepolje ni predstav.



Strešna okna Fakro zaradi večje steklene površine 

dajejo več svetlobe. Kljub temu se toči, vetrovom in 

vlomilcem zgolj prijazno nasmehnejo, medtem ko si 

mislijo svoje.

Edino kar torej prepuščajo, sta svetloba in zrak, a še 

to samo takrat, kadar to vi hočete. Če želite, da vas 

ubogajo na ukaz, jih lahko opremite z daljinskim up-

ravljanjem. 

Z bogato dodatno opremo pričarajo veselo vzdušje v 

vsaki mansardi. 

Za trajno zadovoljstvo vas in vaših strank, izberite iz 

naše bogate ponudbe programa Fakro. 

Da pa bo vaša izbira kar najbolj zadostila vašim 

specifičnim potrebam, vam bomo s svojimi stro-

kovnimi nasveti in izkušnjami vedno radi priskočili na 

pomoč.
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